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Okna musza posiadac ciSnieniowe nawiewniki
T T : T OKNO okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
5 S // \\ ) pow. 5,36 m2 wydajnosci 45,00 m3/h.
O -
/AN \\\m// C\lg 1521.' 2
B AT - 3= RAZEM: 5,36 m
] \\ \ A ~
g S | Y ' >
~N ! \
T RAZEM str. 1.
I /o0 8 cm LISTWA
] / \ 4
NADPROZOWA
. 7 szt
/// \ 2
23,36 m
90 209




SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY
ADM 11 (2013 r.) str. 2

[ee)
_ . —+
6 Y T
LN noo,
N ///\ [
L \ A
o N M P \ I
/
n /m\// " 2
- ~ Yl \
< ;o \ LN
- / ~ \ ! ! :N
~ / \ NN
- N \
i
- N
I N \
|/ N \
8 cm LISTWA AN
NADPROZOWA \
209 90 |
+
e )
7 : -
s I
7 1A
~ 7 A \
Sl S| NS
piN il =
s N /N \
< <
< N
<
= = 8 cm LISTWA
NADPROZOWA
L 235 L
a 1
8 =
I\,
I 7\
N1 PR
PR s
/" ¥ \ ~
. <
|/ ~
<
N
, 146 ,
4
9 1
Iy
%
7/
N // \
N z1 \
o \ o
, . O
N -«
7/ m N \
4 /A \
N
N
N
1 1
©
10 : s
T N
/|
AN , /N7
A A
170 //’ \
¢ o] \\ ,// \ 4 s \
g / \ / / \
A /m\/ \ 4 v \
’ Y \ ’ /A \ m
N N
N N Dim
M N o~ N
A =
\
AN
N 8 cm LISTWA
N NADPROZOWA
|
) 148 .90 87
1 1 1

0KNO

pow. 5,16 m®
2 szt.
RAZEM: 10,32 m?
0KNO

pow. 3,29 m?
1 szt.
RAZEM: 3,29 m?
0KNO

pow. 1,74 m?
1 szt.
RAZEM: 1,74 m?
0KNO

pow. 3,16 m®
2 szt.
RAZEM: 6,32 m?
0KNO

pow. 5,59 m?
1 szt.
RAZEM: 559 m?

skala 1:50

-WYMIARY USREDNIONE
-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC

WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
ORAZ PODZIAt | KIERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL

Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. 2:
7 szt
27226 m?
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RAZEM: 14,52 m?
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1 szt.
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OKNO
2 Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
pow. 1/81 m okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
1 szt wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM: 181 m?

RAZEM str. 3:
13 szt
37267 m?




SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY

ADM 11 (2013 r.) str. &

=5

16 -
I
A
v \
P \ o
/ \ RS
n\/ \ ~
/o~ \
/ > \
N
-
100
L T
RS —
N /v
N L7
ol \
/ \ N
m\/ \ Q
N \
/ N \
-~
) 167 )
7 %
-
18 [ o
N 7/
N / /\
s\
1 \
I \ N
m / \ LN
-—
/ \
N \
-
) 155 .
T —
19 N no,
N Iy
\ 1/
A 7o
/
// \\ r?
m / \ ~
" \
/ N \
\
—
150
7 7
—F
20 NN o7
N v
h L7
1 \
/ \ o
m / \ @
/ \
/ N \
—F
180
7 7

skala 1:50

OKNO
pow. 1,40 m?

1 szt.

RAZEM: 1,40 m?

0KNO
pow. 2,54 m?

L szt.

RAZEM: 10,16 m?
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pow. 2,40 m?

2 szt.

RAZEM: 4,80 m?

OKNO
pow. 2,55 m?

7 szt.

RAZEM: 17,85 m?
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OKNO Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
2 okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
pow. 2,10 m wydajnogci 45,00 m3/h.
1 szt.

RAZEM: 2,70 m?

RAZEM str. 4:
15 szt
36,91 m?
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Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM strony 1-5
50 szt
14126 m?

RAZEM str. 5:
8 szt
16,06 m?




